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Στο site γράφει:

Δεν λειπει κομματι. Δεν ειναι σκι-
σμενη. Ειχε τοιχοκολληθει σε τοιχο
της Αθηνας και εχει φυσιολογικες
επιφανειακες πτυχωσεις απο τη
χρηση και υπολειμματα κολλας στην
πισω οψη.

Και ερωτούμε εμείς:

-Καλά ρε, έχουμε τους σίστες και
τους παλαβούς γέρους, τώρα θα
έχουμε και τους entrepreneurs να
μας κατεβάζουν τις αφίσες;

-Μας έχουν περισσέψει κι εμάς
καμιά πενηντάρια αντίτυπα. Ακόλ-
λητες μάλιστα. Τις δίνουμε και 10
ευρώ τη μία (κοψοχρονιά δηλαδή).
Κανείς;

-Φίλε, αν μπορείς γράψε στην περι-
γραφή από ποια περιοχή την κατέ-
βασες. Για να διαγράψουμε τον
αφισοκολλητή που είχε κολλήσει
τόσο σκατά ώστε να την κατεβάσεις
χωρίς να τη σκίσεις.

Αυθεντική Πολιτική Αφίσα 20 ευρώ

µήπως είναι        λίγο φασίστες;
3/3: Έρευνα δείχνει πως τέσσερις στους δέκα ενήλικους της χώρας θα είναι
παχύσαρκοι το 2035. Το αποτέλεσμα κρίνεται αισιόδοξο, αφού μάλλον ση-
μαίνει ότι μόνο έξι στους δέκα δεν θα έχουν να φάνε. 

8/3: Για πρώτη φορά ιατρικός σύλλογος αφαιρεί δια βίου την άδεια ενός
γιατρού. Η τιμή ανήκει στον Ι.Σ. Βόλου. Το παράπτωμα του συνωμοσιο-
λόγου γιατρού ήταν πως είχε πει σε μία κοβιντιασμένη να μην πάει στο
νοσοκομείο. Εκείνη δεν τον άκουσε, πήγε και πέθανε εκεί. Ευτυχώς η επι-
στήμη γλίτωσε απ’ αυτόν τον αλήτη. 

9/3: Δυσκοιλιότητα, διάρροια, εμετός και πρήξιμο είναι μερικά από τα
συμπτώματα της long covid σύμφωνα με τα στοιχεία. Το ξέραμε ότι ήταν
χέστες. Όσο για το πόσο μας είχαν πρήξει, ας μην το συζητήσουμε. Να
επιληφθεί άμεσα ο Ι.Σ. Βόλου.

9/3: Η Εριέττα Κούρκουλου-Λάτση αναγκάζεται να αλλάξει το πρό-
γραμμά της για να μπορέσει να πάει στη διαμαρτυρία για τα Τέμπη στο
Σύνταγμα. Ο αγώνας απαιτεί θυσίες.

14/3: Η Ανεξάρτητη Αρχή Επιθεώρηση Εργασίας δηλώνει πως οι εργο-
δότες δεν μπορούν να υποχρεώσουν τους εργαζόμενους να πατήσουν
like στα posts της επιχείρησης. Πάει. Αυτή η χώρα κατρακυλάει στον κομ-
μουνισμό και την αναρχία.

17/3: Σάλος με τη Ρωσίδα πράκτορα που εμφανιζόταν ως Ελληνίδα. Τόσα
χρόνια δήλωνε φωτογράφος και ιδιοκτήτρια καταστήματος ειδών χει-
ροτεχνίας στο Παγκράτι. Προφανώς δηλαδή ο μυστικός στόχος της Ρω-
σίας είναι να ανέβουν τα νοίκια. 

19/3: 19.000 μονάδες αίματος συλλέγονται επιπλέον από το κανονικό
λόγω του ατυχήματος στα Τέμπη. 70.000 μονάδες αίματος λιγότερες από
το κανονικό είχαν συλλεχθεί το 2020 λόγω της πανδημίας. Αποδεικνύε-
ται λοιπόν ότι ο θρήνος δεν είναι τόσο ισχυρό κίνητρο όσο ο παρτακι-
σμός. Άραγε η Εριέττα Κούρκουλου-Λάτση άλλαξε το πρόγραμμά της
για να δώσει αίμα;

23/3/2013: Επιδημία εντοπισμού ισλαμιστών τρομοκρατών σε
ολόκληρο τον πολιτισμένο κόσμο. Ξεχωρίζει η σύλληψη ενός
τύπου 23 ετών που «θεωρείται ικανός να αποκαταστήσει κωδι-
κοποιημένες επικοινωνίες με τα δίκτυα της Τζιχάντ» γιατί τελεί-
ωσε την πληροφορική και μετά πήγε κι έπιασε δουλειά σε net
café.

25/3: Το αστυνομικό δελτίο αποκαλύπτει πως ο τέως αρχηγός της ΓΑΔΑ
και υψηλόβαθμα στελέχη του υπουργείου κάνεουν bullying στον ΓΑ-
ΔΑρχη. Εντάξει, πλέον το παραδεχόμαστε κι εμείς. Έχει ξεφύγει η κατά-
σταση με την νεανική παραβατικότητα.

28/3: Οι καθηγητές της Δραματικής Σχολής του Εθνικού Θεάτρου που
είχαν υποβάλλει παραίτηση στις 8 Φεβρουαρίου επιστρέφουν στις δου-
λειές τους. Η χώρα κατρακυλάει ακόμη περισσότερο προς τον κομμου-
νισμό, καθώς ένα πάγιο αίτημα της εργατικής τάξης δικαιώνεται: το να
ρίχνεις πιστόλι δυο μηνάκια και μετά να επιστρέφεις στη δουλειά σαν να
μην τρέχει τίποτα.

30/3: Δυο Πακιστανοί συλλαμβάνονται ως δυνάμει τρομοκράτες, στη
βάση συνομιλιών τους στα Ουρντού, τις οποίες «αποκωδικοποίησε» η
ΕΥΠ. Λες το δύσκολο έργο της αποκωδικοποίησης μιας κανονικότατης
υπαρκτής γλώσσας να το ανέθεσαν στον πληροφορικάριο που είχαν
συλλάβει πριν δέκα χρόνια; Τώρα πια θα έχει πάρει και μεταπτυχιακό.

30/3: Την ίδια ημέρα το site της ΕΥΠ απευθύνει κάλεσμα στους πολίτες:
«Αν επιθυμείτε να συμβάλλετε στη διασφάλιση των εθνικών μας συμ-
φερόντων, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας». Προφανώς, εκτός
από πληροφορικάριους η ΕΥΠ χρειάζεται και τους αμισθί ρουφιάνους.

30/3: Ο πρωθυπουργός της χώρας δηλώνει πως «οι εξαγωγές πάνε
τρένο» κι όλοι πέφτουν να τον φάνε για black humor. Χάνεται έτσι η ευ-
καιρία να μας πει ο πρωθυπουργός ποιες ακριβώς εξαγωγές εννοεί.

2/4: Γίνεται γνωστό πως οι δύο Πακιστανοί τρομοκράτες δούλευαν εδώ
και πέντε χρόνια ως παράνομοι εργάτες γης στη Ζάκυνθο και τη Σπάρτη.
Το σύνθημα «Τρομοκρατία είναι η μισθωτή σκλαβιά» αποκτά καινούργιες
διαστάσεις.

10 χρόνια πριν…

Μια ματιά στα παλιότερα τεύχη του περιοδικού θα σας πείσει ότι είμαστε
οι χειρότεροι αναλυτές εκλογικών αποτελεσμάτων στην Ελλάδα. Πράγμα
λογικό, γιατί οι πιο πολλές δεν έχουμε περάσει ούτε απ’ έξω απ’ το παρα-
βάν. Παρ’ όλα αυτά, πρέπει να σχολιάσουμε την επικράτηση του Κούλη -
ειδάλλως ο ιστορικός του μέλλοντος θα δει το τεύχος 85 και θα νομίζει ότι
δεν καταλάβαμε ότι έγιναν εκλογές. Οπότε σχολιάζουμε:

Η γραμμή του κόμματος που λέγεται Σύριζα ήταν:

i. Μάχη με το έγκλημα από την «περίπτωση Λιγνάδη» μέχρι τους «παρα-
βατικούς νεολαίους» των ΕΠΑΛ.

ii. Μάχη για την καθαριότητα μέσω κατάλληλων αισθητικών παρεμβά-
σεων.

iii. Ανάληψη κεντρικού ρόλου από το κράτος στην «αντιμετώπιση των κρί-
σεων».

iv. Το ίδιο με το iii, με ιδιαίτερη έμφαση στην αντιμετώπιση του τρομερού
ιού.

v. Μάχη με τη διαφθορά και τα «σκάνδαλα», μέσω σχέσεων με τις μυστι-
κές υπηρεσίες.

vi. Δικαστική αντιμετώπιση της Χρυσής Αυγής.

vii. Μάχη για την ασφάλεια των σιδηροδρόμων.

viii. Τεχνοφετιχισμός μέχρι αηδίας

Και άλλα πολλά και παρεμφερή, όλα τους με μια αύρα... κινήματος. Ο Κού-
λης έκανε τα ίδια, τα έκανε πειστικότερα και κυρίως τα έκανε δίχως αύρα
κινήματος, γεγονός που βοηθούσε πολύ στο αισθητικό του πράγματος
και στην εκπομπή ξεκάθαρων μηνυμάτων. Οπότε οι μικροαστοί προτίμη-
σαν τον Κούλη. Γιατί είναι πολύ καλύτερος στον εθνικοσοσιαλισμό. Και
στους μικροαστούς αρέσει ο εθνικοσοσιαλισμός. Οι άτιμοι· φαίνεται πως
κάτι έχουν μυριστεί.

Αυτή ήταν η ανάλυση του εκλογικού αποτελέσματος· και εις άλλα με υγεία.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ


